

Necesario Fortalecer el Mercado de Valores

La obligación ciudadana de fortalecer el mercado secundario de valores, fue expuesta en conferencia dictada en el Banco Central por el licenciado Salvador Manuel Rivera.

Desde luego, explicó a la concurrencia, en este empeño juega un papel primordial la libre empresa, dado que así se logrará mayor captación de fondos para inversiones con sus consecuentes beneficios de mayor empleo y más empuje al desarrollo económico nacional.

El Lic. Rivera es miembro del cuerpo de asesores de la Presidencia del Banco Central, y su charla tuvo el propósito de explicar en qué consiste la bolsa de valores, cuya fuerza dinámica sería la empresa privada, ya que, dijo, los corredores miembros serán empresarios privados, los emisores serán empresas privadas y públicas; y los adquirentes de los títulos valores en su mayoría, serían del sector libre, indicó.

explicar qué es el mercado de valores: "aquel a través del cual se venden y compran títulos valores de plazos medios, largo e indeterminado, como es el caso de las acciones, transacciones que generalmente implican el financiamiento de los proyectos de inversión de las empresas", anotó.

MERCADO PRIMARIO DE VALORES

El mercado se divide en mercado primario de valores y mercado secundario de valores. La primera fase, el mercado primario, se relaciona con la venta inicial de títulos valores por parte de los emisores, Banco Hipotecario, INSAFI y Banco de Fomento Agropecuario, títulos

conocidos por los sabedores como de primera colocación, indicó Rivera.

El manejo del resto de emisiones de valores es responsabilidad del Depto. de Agencia Fiscal del Banco Central, el que, de común acuerdo con los organismos emisores, realiza las colocaciones de sus respectivos títulos valores, dijo.

En lo referente a las sociedades anónimas, éstas efectúan directamente sus ventas de acciones de primera colocación, observó.

LAS VENTAJAS PARA LAS EMPRESAS

El lanzamiento de nuevas Favor pase a la Pág. 13.



VISITA ESTE DIARIO. El Embajador de los Estados Unidos de América, señor Frank J. Devine—derecha— hizo ayer una visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY durante la cual recorrió las modernas instalaciones de la empresa. Además, tuvo un cordial cambio de impresiones con nuestro Director, Ing. Enrique Altamirano Madriz, izquierda. (Foto de Adalberto Pérez).

Nuevos Embajadores Visitan Zona Franca de San Bartolo

Los beneficios que para El Salvador tiene el establecimiento y operación de la Zona Franca de "San Bartolo", fueron expuestos ayer a los nuevos Embajadores que El Salvador destacará a varios países de Sur América, durante un recorrido que realizaron llevando como guía a la Lic. Elva América Acevedo, directora del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior.

vador puede ofrecer a los países amigos.

Los nuevos diplomáticos se mostraron interesados por la cantidad de mano de obra salvadoreña utilizada en productos de venta en el exterior. Todo lo que se elabora en la Zona Franca es única y exclusivamente para fines de exportación. El Salvador, en este caso, exporta la mano de obra, se indicó a los diplomáticos.

Dentro del programa habrá visitas a otros lugares y charlas sobre temas de interés para el nuevo contingente de diplomáticos.

La visita a este lugar es parte del programa de familiarización que están llevando a cabo los nuevos diplomáticos, para ofrecerles una imagen amplia de lo que El Sal-

Libre Empresa Apoya Plan de Enseñanza de Artesanía

"Loable es el apoyo de la libre empresa al "Proyecto de Aplicación Práctica", declaró ayer el profesor Carlos Arturo Flores, Director de Educación Básica al entrevistarlo EL DIARIO DE HOY.

El funcionario afirmó que esa colaboración de las pequeñas empresas para complementar las enseñanzas educativas, se han ampliado en las áreas rurales del país al ofrecer a los educandos la

oportunidad para que practiquen y aprendan un oficio que es básico para el ciudadano salvadoreño.

El profesor Flores agregó: "estamos convencidos que en las zonas rurales el maestro no debe concretarse a impartir conocimientos teóricos a los estudiantes, sino debe dar una enseñanza integral por medio de los clubes de aprendizaje, sobre

—Favor pase a la Pág. 21.

Primer Congreso Nacional de Ingenieros Agrónomos

Representantes de la Sociedad de Ingenieros Agrónomos de El Salvador, SIADES, y a la vez miembros del Comité Organizador, ratificaron la celebración en San Salvador del Primer Congreso Nacional de Ingenieros Agrónomos, entre el 23 y el 25 de febrero, considerado como el primero en su género a nivel nacional.

desarrollo en el país.

El Congreso será celebrado con la participación de investigadores, docentes y expertos de las especialidades relacionadas con las ciencias agronómicas, según dijeron los ingenieros Arturo Palomo y Dalio Mira Herrera, del Comité.

En el Congreso se tomarán en cuenta recomendaciones de tipo técnico y aspectos resolutivos con carácter gremial. Se abordarán también otros temas de no menor importancia como el aprovechamiento de los recursos científicos y materiales, y en especial la participación del pro-

—Favor pase a la Pág. 42.

EL MERCADO DE VALORES

Peró el Lic. Rivera empezó por

Fallece don Arturo Bustamante

Con gran sorpresa fue recibida ayer por la sociedad salvadoreña la triste noticia del fallecimiento de don Arturo Bustamante, elemento valioso y distinguido, que supo honrar al país desde los distintos cargos que ocupara, tanto en lo diplomático, como en su calidad de Subsecretario de Hacienda.

Don Arturo vivió por largos años en París donde supo disfrutar y completar una cultura extensa y variada que le daba especial don de gentes y una personalidad suave e interesante. Su deceso, casi inesperado, enluta a

—Favor pase a la Pág. 45.

3 Mil Alumnos Inscritos en Institutos Tecnológicos

Más de tres mil alumnos se han inscrito en los institutos tecnológicos y en centros de Educación Superior no universitarios, que funcionan en la Colonia Roma de esta capital, Santa Tecla y Ciudad Normal "Alberto Masferrer", declaró el profesor Oscar René Moreno, Director de Enseñanza Superior.

El funcionario dijo que 1.800 alumnos iniciarán las carreras de Ingeniería Civil y Construcción; Tecnología Arquitectónica; Tecnología Topográfica; Tecnología de la Construcción; Ingeniería

Eléctrica; Ingeniería de Control; Ingeniería Mecánica; Productividad Industrial; Ingeniería Agrícola; Preparación y Servicios de Alimentos, en el Instituto Tecnológico Centroamericano, con sede en Santa Tecla.

También—dijo— en el Instituto Tecnológico de San Salvador, más de 400 alumnos estudiarán las especialidades: Electricidad Industrial, Mecánica Diesel, Refrigeración, Aire Acondicionado y Plástico.

—Favor pase a la Pág. 42.

Comité Analiza Programa "Bienestar para Todos"

El Presidente Romero se reunió con los miembros del Comité Económico del Consejo de Ministros para considerar el plan de Desarrollo Económico y Social, "Bienestar para todos", que deberá ser implementado hasta sus máximas realizaciones durante la presente administración, se dijo ayer en Casa Presidencial.

Desarrollo Económico; b) Desarrollo Social y c) Desarrollo de la Infraestructura.

El objeto de la reunión fue definir los programas estratégicos y proyectos específicos que se pondrán en ejecución a partir de este año, de manera que se funden las bases "para modernizar y humanizar el progreso social de los salvadoreños; a todos los niveles, pero, particularmente, fijando una atención especial en los sectores de bajos y medianos ingresos, se dijo en la Casa de Gobierno.

—Favor pase a la Pág. 21.



ANALIZAN PLAN DE DESARROLLO ECONOMICO. Se reunió en Casa Presidencial el Comité Económico del Consejo de Ministros para analizar los alcances del Plan de Desarrollo Económico y Social, que ejecutará el gobierno. De izquierda a derecha: Lic. Ricardo Mata Cáceres, de Agricultura; Dr. Roberto Mendoza y Lic. Alvaro Martínez, de Relaciones; general Armando L. Rojas, del Interior; Dr. Julio E. Astacio, Ministro de la Presidencia; Presidente Romero, Dr. Eduardo Reyes, de Planificación y coronel Rafael Flores Lima, de Información.